

柴油车国四标准一推再推 福建奔驰抢跑两年

原定今年7月1日正式实施的柴油车国四排放标准,“毫无悬念”地又一次跳票,相关部门表示国四排放标准推迟到今年10月1日实施,这已是国四排放标准的第三次“爽约”。

有人观望 有人抢跑

国四排放标准的推行在最后一刻付之东流,一方面是由于很多车企和经销商对于国四排放标准准备不足,他们还有积压如山的国三产品库存等着去处理;另一方面油品的滞后更是国四排放标准的



“硬伤”。正当一些车企还在等待政策和市场进一步明朗的时候,行业内的部分“先进分子”早已提前出发,抢跑国四市场。福建奔驰可谓一马当先,在今年上海车展上就抢先展出了符合国四排放标准的威霆柴油版,上个月已正式上市。福建奔驰早在2011年就推出符合

柴油国四排放标准的凌特,比原定今年实施的国四排放标准提前了近两年时间,展现出福建奔驰作为高端商务车市场领导者的技术领先优势和在产品规划上的前瞻性。

“国四”终究会来 一步到位方为上策

尽管国四排放标准的推行一拖再拖,但在巨大的环保压力面前,国四终究还是要来的。从现在公布的消息看,在实施国四排放标准后,车辆在上牌、过户的办理中,都要求车辆必须达到国四标准。因此,虽然近来一些车企纷纷以

低价抛售国三产品,但在大趋势已定的情况下,消费者“一步到位”购买国四产品无疑仍是最明智的做法,否则未来必将面临二手车无法审验、出手、过户等诸多令人头疼的问题。

福建奔驰推出的符合国四排放标准的产品有望解决广大用户的选择难题。刚刚上市的威霆柴油版搭载的是原装进口戴姆勒明星级发动机OM651。这款排量为2.2L的柴油发动机,采用了高压共轨和双涡轮增压两项先进技术,在达到高排放标准的同时,其百公里综合油耗也仅为9L,实现了高环保和低油耗的完美结合。

盛夏逆袭 华泰宝利格 自动挡火热发售

天气进入炎热盛夏,各汽车厂家酷暑乏力之际,华泰汽车凭借自动挡宝利格逆袭车市,赢得先机。宝利格自动挡搭载成熟、先进的源自德国ZF技术的欧意德自动变速器,以更高的能效,更顺畅的驾驶感受,给消费者带来全新的驾驶体验。据悉,宝利格自动挡车型售价12.97万元起,已陆续在全国各大城市铺货。凭借着超强实力和超高性价比,宝利格自动挡的上市必将满足翘首以盼的市场订单需求,并实现持续热销。

LG白电新品体验中心10大城市巡礼 打造高端智能健康生活



作为智能家电领军品牌,LG电子一直致力于为消费者提供更高端的产品与智能便捷的产品体验。今年是LG电子在华发展20周年,为了回馈消费者对LG家电产品的支持,LG白电新品巡回体验中心将陆续登陆全国10大城市,为消费者打造智能健康生活。

据了解,此次主题为“智享·LG健康生活”的产品体验巡展活动将于2013年7月13日至9月15日期间,陆续在成都、广州、北京、杭州、哈尔滨、南京、武汉、深圳、沈阳、上海全国10个城市举行。消费者可以亲临活动现场体验并感受集结了LG尖端科技的韩国原装进口LG门中门多门冰箱G6000系列、“钢净”系列洗衣机、床褥除螨机、方形智能机器人吸尘器等高端智能家电打造的健康便捷的生活方式。

智慧选择 乐享健康生活

炎炎夏日,随着气温的升

高人们对白电的需求不断提升。特别是消费者对冷饮、新鲜瓜果蔬菜的储存需求,以及在夏季衣物床单被罩换洗频率的增加,使得有分类储存功能的冰箱和大容量具备除菌功能的洗衣机备受关注。

本次巡展的韩国原装进口的LG门中门多门冰箱G6000系列,拥有全球首创的智能保鲜系统,诸多技术上的突破创新满足中国消费者的特定需要,并将原有的单纯的保鲜功能提升至智能储存的新高度。高品质密闭保鲜冷冻盒有助于食物分类独立储存、保鲜且防止食物串味。可折叠灵动搁架,根据不同大小的食物的储存需求可随意折叠、随心调整高度,让冰箱的空间得到最大化利用。

此外,LG冰箱独特的“门中门”设计,恰好满足了更大空间更低能耗的双重要求。通过冰箱门上附着的小门,双倍扩大了冷藏室门吧的储物空间,是普通吧台台的2.5倍,相当于附赠了一台隐藏于门上的迷你冰箱。而通过门中门魔力空间与冰箱冷藏室内部的透明密闭隔板,有效抑制冷气外溢,减少制冷时压缩机的运转次数,让冰箱更节能。

而本次产品巡展的另一明星产品——“钢净”系列洗



衣机更是能让消费者眼前一亮。它使用的是全不锈钢内桶设计,能够更加全面高效地抑制细菌滋生,彻底洁净衣物,避免在洗涤过程中残留细菌,带来更卫生的洗涤。再也不用担心衣物受到污染,净享健康生活。值得一提的是这款洗衣机的加热洗功能,它根据不同的衣物面料以及各种污渍类型而设定了40°C和60°C两种水温。用最佳水温洗涤,可彻底清除污渍,极大的提升了洗涤能力,让衣物更加洁净。而它16kg的大容量,让您无需分批洗涤,一次轻松搞定所有衣物,为您提供超大便捷。

本次小家电展示的产品也相当给力!LG床褥专用除螨机,经过每分钟4000次的强力拍打,清除床褥表面和深层的螨虫。随着机器的移动,柔软旋转毛刷有效清除床上的头发和毛絮等过敏源物质,不损伤床褥表面的针织物。而强力拍出的尘螨和皮屑等会通过强劲的吸力被收集到集尘

盒里面,干净易清除。LG方形智能机器人吸尘器为您带来全新的智能清洁时代。有了这台角落大师,那些无法深入清洁到的地板死角将被清洁干净。

巡展精彩互动 丰厚奖品拿不停

在此次为期两个月的巡展活动中,LG电子不仅展出了汇集尖端科技的新品,让消费者感受到了新品带来的便捷健康生活体验,还为消费者准备了有奖互动活动。在现场,参与微博话题#智享LG健康生活#上传现场活动照片@好友+分享理由,并@LG智慧生活,即有机会赢得LG口袋相印机,100台先到先得!

20年来,LG电子立足中国市场推出的每一款产品都紧贴中国消费者需求前沿。正如LG电子中国区总裁慎文范先生所说:“中国是全世界最具魅力的市场。在未来的日子里,LG将继续致力于深入洞察中国市场,不断提升自身的技术研发和创新,提供最符合中国消费者需求的产品,帮助消费者打造高品质智能便捷生活。为创造下一个辉煌20年而全面努力!”

猎马秘籍: 城市SUV性能浅析

城市中的SUV,作为承载多功能生活用途的城市“猎马”,其强大高效的动力配置和性能表现,满足了日益多元化的城市生活需求。

吉姆尼以“小心脏,优性能”叩开了市场大门,广受好评,深获喜爱。它通过合理规划动力配置,以1.3排量满载近1.5吨车身,同时有效利用低排量动力输出,在保证性能的同时,摘掉了SUV“油老虎”的帽子。

据铃木S-CROSS欧洲样车试驾报道显示:S-CROSS起步时快速进入状态,中段加速快速反应持续有力并保持平稳上升,加速时车身晃动小,高速时车内噪音低,转向灵活,紧急制动能力强,承载车重控制适度,脱困能力在同级同级别中处于优势地位。而百公里油耗竟低于6升,在同级别车型中可谓首屈一指。

铃木开发的高性能1.6升发动机充分沿袭吉姆尼“高营养供血机制”的动力特性。不仅如此,超级维特拉的全时四驱系统成为这款车的亮点之一;品质卓越的ESP车身稳定系统,确保了车辆行进时的安全性;它搭载的全新导航系统trip,使驾驶员能轻松获取众多信息服务;充裕的车内空间进一步提升了实用性,2600mm的轴距则有效优化了乘坐舒适性,在同级车中优势明显……铃木S-CROSS或将成为未来城市SUV“高营养供血机制”动力趋势和高品质整车呈现的新兴代表之一。

齐鲁晚报·今日莱芜

境

幽香绕指,茶韵飘香,灵动的指间敲出缤纷的花朵
轻落于掌心,淡淡的香,顺着掌心,慢慢地散溢开来
那些微澜的心事,淡淡的云朵,柔软的花瓣,微微的轻风
还有那呼吸一样轻的文字,轻轻地聚拢而来
细品人生可知人似花月,齐鲁晚报今日莱芜与您共度过